

Встреча со школьниками из академической гимназии №56



20 февраля в Академической гимназии №56 Санкт-Петербург состоялась встреча с учащимися профильных 9-х классов и представителями высшей школы прикладной физики и космических технологий СПбПУ.

На встрече ребята узнали про образовательные программы ВШПФикТ, возможности прохождения летней практики, о выполнении научно-исследовательский проектов и кружках для школьников на базе ВШПФикТ. Школьники 9-х классов задавали множество вопросов и особый интерес проявили к теме «Космическая и спутниковая связь».

